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Nom : ……………..    Prénom : ……………………..

Interrogation  
Calculatrices autorisées
Exercice 1
(5 pts)
Effectuez les calculs suivants et classer les résultats dans le tableau suivant (vous écrirez « ok » à chaque fois que le résultat (de la ligne) est dans l’ensemble (de la colonne):

A = - 21 ÷ 7 

B = 22 ÷ 7
C = 
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E = 0,000 27
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EXERCICE 2 
(15 points)

1) Déterminez les PGCD des couples suivants : (615  ;861), (513 ;627), (36 ;24) , (15 ;16) (ne pas utiliser la méthode des soustractions successives) (2 + 2 + 1 + 2 points)
………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

2) Quels sont parmi les couples précédents ceux qui sont formés par des entiers premiers entre eux (à justifier ). (4 points)
………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

3) Simplifie les fractions
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 si c’est possible (4 points)
………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..

Correction

Exercice 1

Effectuez les calculs suivants et classer les résultats dans le tableau suivant (vous écrirez « ok » à chaque fois que le résultat (de la ligne) est dans l’ensemble (de la colonne):

A = - 21 ÷ 7 

B = 22 ÷ 7
C = 
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EXERCICE 2
1)

627-513 = 114


861 – 615 = 246

36 – 24 = 12
513 – 114 = 399

615 – 246 = 369

24 – 12 = 12
399 – 114 = 285

369 – 246 = 123

12 – 12 = 0
donc PGCD (36,24) = 12
285 – 114 = 171

246 – 123 = 123
171 – 114 = 57

123 – 123 = 0 donc PGCD (861, 615) = 123
114 – 57 = 57

57 – 57 = 0

donc PGCD (627 ; 513) = 57
 
15 a pour diviseur 1, 3, 5 et 15
16 a pour diviseurs 1, 2, 4, 8, 16

donc PGCD (15 ; 16) = 1

2)

(15 ;16) étant le seul couple dont le PGCD est 1, c’est le seul couple de nombres premiers entre eux.

3)
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